

# Борцы СФУ — сильнейшие по итогам краевой «Универсиады-2018»

Сборная команда СФУ доказала статус сильнейшей в состязаниях по вольной борьбе среди высших учебных заведений города Красноярка и Красноярского края «Универсиада-2018». Соревнования прошли 25 апреля 2018 года.



Второе место занял Красноярский государственный педагогический университет, третье — Красноярский государственный аграрный университет.

## Достижения спортсменов СФУ в личном зачёте

### Весовая категория до 61 кг:

- 3-е место — Комилов Бахтовар (ГИ).

### Весовая категория до 65 кг:

- 3-е место — Монгуш Евгений (ТЭИ);
- 3-е место — Донгак Субудай (ВИИ).

### Весовая категория до 70 кг:

- 2-е место — Аветян Эрик (ИФКСиТ);
- 3-е место — Якубов Рамазан (ИФКСиТ);
- 3-е место — Гусейнов Эльвин (ИНиГ).

### Весовая категория до 74 кг:

- 1-е место — Нухкадиев Мурад (ИФКСиТ);
- 2-е место — Королев Константин (ИФКСиТ);
- 3-е место — Левичев Дмитрий (ЮИ);
- 3-е место — Монгуш Буян (ПИ).

### Весовая категория до 86 кг:

- 1-е место — Арутюнян Эдуард (ИСИ).

### Весовая категория до 97 кг:

- 1-е место — Оганесян Григорий (ИСИ);
- 2-е место — Соколовский Павел (ПИ).

### Весовая категория до 125 кг:

- 1-е место — Коломийцев Семен (ИФКСиТ).

[Спортивный клуб СФУ](#), 26 апреля 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/20298>